## муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа им. М. Горького» муниципального образования – городской округ город Скопин Рязанской области

391842 Рязанская обл., г.Скопин, мкр.Заречный, ул.Школьная, д.49, тел. (49156) 5- 20- 80, e-mail: sosh.gorkovo@ryazan.gov.ru

## ПРИКАЗ

от 01.09.2023г. № 130-Д

«О назначении куратора, ответственного за функционирование и развитие Центра образования естественно-научной и технологической направленности «Точка роста» на базе МБОУ СОШ им. М. Горького г.Скопина»

В соответствии с распоряжением Министерства просвещения РФ от 12.01.2021г. № Р-06 «Об утверждении методических рекомендаций по созданию и функционированию в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах, центров образования естественно-научной и технологической направленностей, в рамках реализации регионального проекта «Современная школа», национального проекта «Образование» 2019-2024

## ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Назначить куратором Центра образования естественно-научной и технологической направленности «Точка роста» (далее Центр «Точка роста»), ответственным за функционирование и развитие Центра «Точка роста» на базе МБОУ СОШ им. М. Горького г.Скопина, заместителя директора по УВР Кряжкову Наталью Александровну.
- 2. Куратору Центра «Точка роста» Кряжковой Н.А.:
  - 2.1. Обеспечить выполнение перечня индикаторов и показателей реализации мероприятий по созданию и функционированию Центра «Точка роста» в МБОУ СОШ им. М. Горького г.Скопина в 2023-2024 учебном году;
  - 2.2. Организовать функционирование Центра «Точка роста» в соответствии с Положением о деятельности Центра «Точка роста»;
  - 2.3. Исполнять должностные обязанности куратора Центра «Точка роста»;
  - 2.4. Отражать деятельности Центра «Точка роста» на сайте МБОУ СОШ им. М. Горького г.Скопина.
- 3. Контроль за исполнением данного приказа оставляю за собой.